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к проекту закона Белгородской области
«О внесении изменения в статью 17 закона Белгородской области 
от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год 
и плановый период 2023 и 2024 годов»

	Настоящим проектом закона Белгородской области «О внесении изменения            в статью 17 закона Белгородской области «Об областном бюджете на 2022 год                               и плановый период 2023 и 2024 годов» вносятся изменения в положение закона                             о казначейском сопровождении использования бюджетных средств, предоставляемых отдельным юридическим лицам, крестьянским (фермерским) хозяйствам                                           и индивидуальным предпринимателям, в том числе грантов в форме субсидий.
С 2017 года на территории Белгородской области сложилась положительная практика взаимодействия региональных органов исполнительной власти                                     и территориального органа Федерального казначейства в части обеспечения казначейского сопровождения субсидий (грантов в форме субсидий) предоставляемых юридическим лицам, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального бюджета, предоставляемые бюджету Белгородской области на условиях софинансирования. Однако, положения Федерального закона от 6 декабря 2021 года    № 390-ФЗ «О федеральном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее - Федеральный закон от 6 декабря 2021 года № 390-ФЗ) не содержат прямой нормы, устанавливающей возможность казначейского сопровождения предоставления субсидий (грантов в форме субсидий) сельскохозяйственным товаропроизводителям.
Вместе с тем, подпунктом 4 пункта 3 статьи 5 Федерального закона от 6 декабря 2021 года № 390-ФЗ установлено, что территориальные органы Федерального казначейства осуществляют казначейское сопровождение предоставленных средств.
 Данный законопроект позволит существенно снизить риски нецелевого использования бюджетных средств, направляемых на развитие отрасли сельского хозяйства в Белгородской области, так как санкционирование расходных обязательств усилит систему контроля над использованием бюджетных средств получателями субсидий (грантов в форме субсидий). 
В случае принятия представленного законопроекта не потребуется признания утратившими силу или принятия иных законов Белгородской области, а также                            не повлечет дополнительных расходов из областного или местных бюджетов.

	
	



