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Пояснительная записка 

к проекту закона Белгородской области 

«О внесении изменений в закон Белгородской области 

«Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период

 2019 и 2020 годов»

Доходы
           Доходы областного бюджета, предусмотренные законом Белгородской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» от 18 декабря 2017 года № 211 предлагается увеличить на 2018 год            (+) 2 161 941 тыс. рублей за счет следующих факторов.        

          Доходы от оказания платных услуг учреждением культуры и управлением по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям увеличиваются на (+) 1 013 тыс. рублей.
          Безвозмездные поступления из федерального бюджета за счет целевых средств увеличены на (+) 1 376 358 тыс. рублей в связи с увеличением лимитов на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе на (+) 2 086 944 тыс. рублей и сокращением финансовой помощи бюджету Белгородской области в сумме       (-) 710 686 тыс. рублей.
           Кроме того, выделена дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета региона в сумме (+) 784 570 тыс. рублей. 
Также, вносятся поправки в приложение 7 в части приведения кодов бюджетной классификации в соответствие с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года №65н и уточнением полномочий отдельных администраторов.

Расходы
           I. В расходные обязательства областного бюджета на 2018 год вносятся следующие изменения:
           1. Увеличение за счет перераспределения финансовой помощи из федерального бюджета на (+) 1 476 358 тыс. рублей:

           1.1. За счет распределения ассигнований в сумме (+) 2 086 944 тыс. рублей на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе;
           1.2. В сфере социальной защиты населения уменьшены ассигнования по ряду направлений с учетом фактического контингента получателей на общую сумму (-) 641 727 тыс. рублей, из них:

             - оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан (-) 456 122 тыс. рублей;
            - предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – (-) 117 869 тыс. рублей;
            - выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – (-) 1 910 тыс. рублей;

            - выплата государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами) – (-) 51 175 тыс. рублей;
           - выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву –                   (-) 4 396 тыс. рублей;

            - ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет – (-) 10 255 тыс. рублей.

            1.3. В результате снижения численности зарегистрированных безработных граждан и снижения уровня безработицы в регионе уменьшены ассигнования в сумме (-) 31 164 тыс. рублей.

          1.4. Снижение субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на        (-) 2 978 тыс. рублей ввиду проведения на территории области мероприятий по объединению поселений на территории шести муниципальных районов и наделении вновь образованных муниципальных образований статусом городских округов.

             1.5. Кроме того, распределена дополнительная финансовая помощь по следующим направлениям:

             - на социальную поддержку Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации и полных кавалеров ордена Трудовой Славы –            (+) 282 тыс. рублей;

          - на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации и их помощников в избирательных округах – (+) 4 905 тыс. рублей;
          - обеспечение жильем граждан, в том числе уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц – (+) 1 457 тыс. рублей;
          - оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – (+) 6 941 тыс. рублей;
        -  на реализацию мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий – (+) 21 698 тыс. рублей;
       - мероприятия по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации – (+) 30 000 тыс. рублей, которые планируется направить на строительство автомобильных дорог в микрорайонах массовой жилищной застройки.
           2. Увеличиваются расходы за счет получения дополнительных средств от оказания платных услуг, оказываемых учреждением культуры и управлением гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций области на                (+) 1 013 тыс. рублей.
           3. В соответствии с планом мероприятий по оздоровлению государственных (муниципальных) финансов, сокращению государственного долга и совершенствованию долговой политики Белгородской области на 2018 – 2020 годы, утвержденным постановлением правительства Белгородской области от 26 марта 2018 года №102-пп «О мерах по повышению эффективности управления государственными финансами Белгородской области на период до 2020 года», проведена оптимизация бюджетных ассигнований на сумму (-) 1 697 848 тыс. рублей, из них:
             - расходы по отрасли «Здравоохранение» уменьшены на общую сумму (-) 755 871 тыс. рублей в связи с переносом на 2019 год ассигнований, запланированных в текущем году на приобретение оборудования (в том числе медицинское);

             - в связи с переносом претендентом на получение займа срока предоставления комплекта документов в Федеральный фонд развития промышленности на 2019 год, сокращены расходы в сумме                                        (-) 10 300 тыс. рублей на модернизацию и техническое перевооружение производственных мощностей промышленных предприятий, направленных на создание и (или) развитие производства новой высокотехнологичной конкурентоспособной продукции, в том числе в соответствии с утвержденными отраслевыми планами импортозамещения;
             - уменьшены расходы на пополнение фондов микрофинансовой организации, предназначенных для выдачи займов субъектам предпринимательства с целью реализации инвестиционных проектов по выпуску промышленной продукции в сумме (-) 30 000 тыс. рублей в связи с не проведением Министерством промышленности и торговли России конкурсного отбора по предоставлению субсидий из федерального бюджета;
             - сокращены расходы в сумме (-) 6 274 тыс. рублей по реализации мероприятий по созданию в сельских территориях области не менее 500 малых промышленных предприятий с численностью занятых до 10 тыс. человек местного (сельского) населения;
            - в связи с изменением условий софинансирования с федеральным бюджетом (с 79/21 % на 95/5 %), уменьшены ассигнования областного бюджета в сумме (-) 225 000 тыс. рублей, предусмотренные на софинансирование расходов по возмещению части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе;
           - в результате реализации комплекса мер по снижению процентных ставок по государственным заимствованиям, расходы на обслуживание государственного внутреннего долга Белгородской области снижены на                  (-) 284 703 тыс. рублей;

          - сокращение расходов на капитальные вложения в объекты социальной сферы и инженерной инфраструктуры в сумме (-) 387 492 тыс. рублей в связи с проведением претензионно-исковой работы и расторжением контрактов с недобросовестными подрядчиками и изменением графика выполнения работ по объектам и переносом лимитов с 2019 года.

  4. На основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 15 марта 2018 года № 429-р, постановления Правительства Российской Федерации от 8 августа 2018 года № 930 «О предоставлении в 2018 году бюджетам субъектов Российской Федерации дотаций в целях стимулирования роста налогового потенциала по налогу на прибыль организаций» направлены денежные средства на материальное стимулирование органов государственной власти, государственных органов Белгородской области в общей сумме 123 220 тыс. рублей.

             5. В связи с невостребованностью запланированных объемов в 2018 году на перекредитование банковских кредитов произведена корректировка лимитов на привлечение и погашение в источниках внутреннего финансирования дефицита областного бюджета (приложение 3) и в программе государственных внутренних заимствований Белгородской области (приложение 22) в сторону уменьшения с 4 656 760 тыс. рублей до 3 462 500 тыс. рублей. 

II. В 2019 году планируется уменьшение ассигнований в сумме                    (-) 19 163 тыс. рублей в связи с изменением графика выполнения работ и переносом лимитов на 2018 год.
В 2020 году уменьшаются ассигнования на сумме (-) 9 998 тыс. рублей на поддержку семей при рождении детей в связи с переносом ассигнований на реализацию мероприятий проекта «Демография» и учете указанных средств в проекте областного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

С учетом вышеизложенного, областной бюджет на 2018 - 2020 годы планируется:            

(тыс. рублей)

	Наименование показателя
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	Доходы
	86 278 022
	79 347 858
	77 807 861

	из них собственные 
	67 574 169
	68 073 920
	68 201 885

	Расходы
	87 008 291
	82 241 747
	79 915 730

	Дефицит
	(-) 730 269
	(-) 2 893 889
	(-) 2 107 869

	% дефицита к объему доходов без учета безвозмездных поступлений
	1,08
	4,25
	3,09


