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Пояснительная записка 

к проекту закона Белгородской области 

«О внесении изменений в закон Белгородской области 

«Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период

 2021 и 2022 годов»

Доходы
           Доходы областного бюджета, предусмотренные законом Белгородской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 13 декабря 2019 года № 431 предлагается увеличить на общую сумму (+) 18 075 236,8 тыс. рублей, из них:
- налоговые и неналоговые доходы областного бюджета на –                     (+) 7 673 205 тыс. рублей.

Основной прирост налога на прибыль организаций обеспечен за счет улучшения финансовых результатов для целей налогообложения организаций горно-металлургического комплекса в сумме (+) 4 375 567 тыс. рублей.

На сумму фактических разовых поступлений в размере (+) 3 046 747 тыс. рублей предлагается увеличить налог на доходы физических лиц.

На основании уточненного прогноза Управления Федерального Казначейства по Белгородской области и сложившейся динамики поступлений за 10 месяцев текущего года предлагается уменьшить доходы от акцизов на (-) 532 561 тыс. рублей.

План поступлений по упрощенной системе налогообложения предлагается увеличить на (+) 259 534 тыс. рублей за счет улучшения финансовых результатов плательщиков.

По госпошлине план предлагается уменьшить на (-) 32 067 тыс. рублей в связи с сокращением количества обращений при совершении юридически значимых действий.

Бюджетные назначения по доходам, получаемым в виде арендной платы за земли, предлагается уменьшить на (-) 59 534 тыс. рублей в связи с выкупом земельных участков.
Доходы от реализации имущества предлагается уменьшить на (-)  24 550 тыс. рублей в связи с невыкупом объектов имущества, планируемых к продаже.
Доходы от продажи земельных участков предлагается увеличить на (+) 705 097 тыс. рублей с учетом фактических обращений о выкупе земельных участков.

Кроме того, на основании  фактически сложившихся поступлений            за 10 месяцев текущего года уменьшаются налог на игорный бизнес на (-) 2 296 тыс. рублей, сборы за пользование объектов животного мира и за пользование объектами биологоческих ресурсов на (-) 58 тыс. рублей, доходы от аренды имущества на (-) 2 184 тыс. рублей, платежи при пользовании природными ресурсами на (-) 3 372 тыс. рублей, штрафы администрируемые УВД Белгородской области на (-) 141 622  тыс. рублей, увеличиваются налог на профессиональный доход на (+) 382 тыс. рублей, налог на добычу полезных ископаемых на (+) 40 555 тыс. рублей, доходы в виде дивидендов по акциям, принадлежащим субъектам РФ, на (+) 9 676 тыс. рублей,  платежи от государственных унитарных предприятий на (+) 4 209 тыс. рублей, доходы от оказания платных услуг на (+) 28 504 тыс. рублей, административные платежи и сборы на (+) 619 тыс. рублей, прочие неналоговые доходы на (+) 559 тыс. рублей. 

          - за счет дотации на сбалансированность бюджета в сумме                            (+) 2 411 641,7 тыс. рублей для компенсации снижения поступления налоговых и неналоговых доходов в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции;

- за счет целевых средств федерального бюджета доходная часть бюджета увеличивается на (+) 7 346 051,4 тыс. рублей, из которых около 35% будут направлены  на реализацию мероприятий социально-культурной сферы,  включающих организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализацию мероприятий связанных с  профилактикой и устранением последствий распространения COVID-19, а также на осуществление социальных выплат безработным гражданам, на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», на обеспечение деятельности по оказанию коммунальной услуги населению по обращению с твердыми коммунальными отходами, государственную поддержку агропромышленного комплекса области, на реализацию мероприятий по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации, реализацию мероприятий, связанных с обеспечением санитарно-эпидемиологической безопасности при подготовке к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, финансовое обеспечение  мероприятий по выплатам членам избирательных комиссий за условия работы, связанные с обеспечением санитарно-эпидемиологической безопасности, благоустройство территорий муниципалитетов;

- в связи с ожидаемым поступлением средств от ООО УК «Металлинвест» в сумме 644 338,7 тыс. рублей, предусмотренных на строительство многофункциональной спортивной арены на 10 000 зрительских мест.
          В 2021 году ассигнования, предусмотренные на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, уменьшаются на (-) 57 034,2 тыс. рублей в связи с переносом мероприятий на 2020 год.

Расходы
Расходные обязательства областного бюджета на 2020 год в целом увеличиваются на (+) 7 497 488,8 тыс. рублей, на 2021-2022 годы планируется сокращение расходов на (-) 3 343 403,2 тыс. рублей и (-) 599 932,0 тыс. рублей соответственно.
1. За счет целевых средств федерального бюджета уточняются расходы на 2020 год сумму (+) 7 403 085,6 тыс. рублей, из которых:
сумма дополнительно распределенных средств бюджету региона составила (+) 7 794 498,2 тыс. рублей и направлена на:

- обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы и их помощников в избирательных округах и на обеспечение членов Совета Федерации и их помощников в субъектах Российской Федерации - (+) 8 656,5 тыс. рублей;

- осуществление мероприятий, связанных с обеспечением санитарно-эпидемиологической безопасности при подготовке к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации в сумме (+) 182 049,2 тыс. рублей;

- финансовое обеспечение дорожной деятельности из резервного фонда Правительства Российской Федерации в 2020 году дополнительно выделено (+) 2 773 000,0 тыс. рублей в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Белгородской области;

             -  реализацию мероприятий по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации в сумме                        (+) 520 939,8 тыс. рублей;

            - осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – (+) 2 591,6 тыс. рублей;

            - государственную поддержку производства масличных культур –                   (+)  154 280,2 тыс. рублей;
           - реализацию мероприятий в сфере занятости населения – (+) 713 778,8 тыс. рублей;
         - обеспечение деятельности по оказанию коммунальной услуги населению по обращению с твердыми коммунальными отходами – (+) 111 059,7 тыс. рублей;

         -  осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов" – (+) 26 200,0 тыс. рублей;

         -  благоустройство общественных территорий муниципалитетов –              (+) 300 000 тыс. рублей;
         - организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях – (+) 202 099,1 тыс. рублей;

          - осуществление выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь, и работникам стационарных организаций социального обслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, а также финансовое обеспечение медицинских организаций в условиях чрезвычайной ситуации и при возникновении угрозы распространения заболеваний, представляющих опасность для окружающих – (+) 1 365 392,5 тыс. рублей;
          - оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – (+) 10 429,1 тыс. рублей;

          - осуществление выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно – (+) 973 484,2 тыс. рублей;

          - осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет – (+) 66 978,2 тыс. рублей;
          - выплаты государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами – (+) 52 490,1 тыс. рублей;

          - обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства – (+) 331 069,2 тыс. рублей в том числе 57 034,2 тыс. рублей за счет переноса объектов с 2021 года

           и уменьшением лимитов на сумму (-) 391 412,6 тыс. рублей по следующим направлениям:

           - оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан –(-) 122 554,5 тыс. рублей;

           - реализация мероприятий по модернизации региональных и муниципальных детских школ искусств по видам искусств (-) 53 056,8 тыс. рублей;

            - возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе – (-) 190 240,8 тыс. рублей;

            - реализация мероприятий субъектов Российской Федерации в сфере реабилитации и абилитации инвалидов – (-) 556,6 тыс. рублей;
            - софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности в рамках обеспечения устойчивого развития сельских территорий – (-) 371,0 тыс. рублей;
           - осуществление отдельных полномочий в области водных отношений в сумме (-) 600,5 тыс. рублей в связи с экономией средств;

           - проведение Всероссийской переписи населения на сумму (-) 24 032,4 тыс. рублей в связи с переносом мероприятия на 2021 год.

          2. За счет средств областного бюджета учтено перераспределение ассигнований по отраслевому признаку в том числе в соответствии с нормативными правовыми актами области по внесению изменений в сводную бюджетную роспись по следующим направлениям:
 - расходы на уплату налога на имущество в отношении автомобильных дорог в сумме 20 000,0 тыс. рублей. Рост расходов связан с вводом в эксплуатацию в текущем году автодорог регионального значения;

- приобретение средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих средств, лекарственных препаратов, расходных материалов и проведение иных мероприятий, направленных на лечение и предупреждение распространения новой коронавирусной инфекции – 167 800 ,0 тыс. рублей;

- для соблюдения уровня софинансирования на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 40 036,6 тыс. рублей;

- для соблюдения уровня софинансирования с федеральным бюджетом на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно – 100 398,2 тыс. рублей;

- 49 641,4 тыс. рублей для уплаты земельного налога и пени в связи с передачей в оперативное управление земельных участков лесопожарному центру;
- на субсидии организациям железнодорожного транспорта на компенсацию потерь в доходах, возникающих в результате государственного регулирования уровня тарифов, при осуществлении транспортного обслуживания населения железнодорожным транспортом общего пользования (пригородной категории) на территории области в сумме 28 000 тыс. рублей;

 - обеспечение равной доступности услуг общественного транспорта на территории области для отдельных категорий граждан (ЕСПБ) – 28 000 тыс. рублей.
            Кроме того, в данном проекте закона учтена оптимизация средств областного бюджета в сумме (-) 560 861,8 тыс. рублей, направляемая на снижение дефицита областного бюджета.
            На 2021 – 2022 годы расходы областного бюджета сокращаются на                (-) 3 278 191 тыс. рублей и (-) 591 429 тыс. рублей соответственно в связи с внесением изменений в пообъектный перечень строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и жилищно-коммунальной инфраструктуры, а также в результате проведения организационно - штатных мероприятий на сумму (-) 8 178,0 тыс. рублей и (-) 8 503,0 тыс. рублей соответственно.
            Кроме того, сокращаются расходы на 2021 год за счет переноса на 2020 год мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в сумме (-) 57 034,2 тыс. рублей.
С учетом вышеизложенного, областной бюджет на 2020 - 2022 годы планируется:            

(тыс. рублей)

	Наименование показателя
	2020 год
	2021 год
	2022 год

	Доходы
	107 101 487,9
	98 695 465,7
	98 398 386,2

	из них собственные 
	77 715 262,0
	82 208 640,0
	85 362 176,0

	Расходы
	115 697 530,4
	100 361 202,8
	103 635 388,4

	Дефицит
	(-) 8 596 042,54
	(-) 1 665 737,1
	(-) 5 237 002,2

	% дефицита к объему доходов без учета безвозмездных поступлений
	11,8
	2,03
	6,14


Кроме того, верхний предел государственного внутреннего долга Белгородской области на 1 января 2021 года изменяется с суммы 41 503 182 тыс. рублей на сумму 33 838 911 тыс. рублей, в том числе по государственным гарантиям области с суммы 3 400 301 тыс. рублей на сумму 3 361 030 тыс. рублей. 

Снижение государственного внутреннего долга Белгородской области связано с уменьшением объема заимствований в 2020 году на сумму 7 625 000 тыс. рублей в связи с увеличением доходной базы бюджета и сокращением планового объема дефицита областного бюджета, а также в связи с досрочным снижением лимита ответственности на сумму 39 271 тыс. рублей по государственным гарантиям области.
