Информация о результатах плановой камеральной ревизии                    финансово-хозяйственной деятельности в Областном государственном профессиональном образовательном учреждении                                 «Ровеньский политехнический техникум»
В соответствии с планом контрольно-ревизионной работы департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области на 2021 год, контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена плановая камеральная ревизия финансово-хозяйственной деятельности в Областном государственном профессиональном образовательном учреждении «Ровеньский политехнический техникум» (далее – учреждение) за период с 1 января                         2019 года по 31 декабря 2020 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 25 января 2021 года                             по 2 марта 2021 года.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, в том числе в части оплаты труда, ведения бухгалтерского учета.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес учреждения направлено представление с требованием об устранении выявленных нарушений и недостатков, возмещения в бюджет причиненного ущерба.
Срок предоставления информации об исполнении представления –                    до 23 апреля 2021 года.

