Информация о результатах плановой  камеральной ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного автономного учреждения «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Ракитянскому и Краснояружскому районам» 

	В соответствии с графиком проведения  контрольных мероприятий в финансово – бюджетной сфере на 2021 год контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена плановая камеральная ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного автономного учреждения «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Ракитянскому и Краснояружскому районам»  за период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 27 января по 12 марта
2021 года.
Ревизией установлены отдельные нарушения, касающиеся расходования бюджетных средств и средств от приносящей доход деятельности на оплату труда, горюче-смазочные материалы и другие недостатки. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении выявленных финансовых нарушениях и возмещении в областной бюджет причиненного ущерба.
Срок представления информации до 15 апреля 2021 года.
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