[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки эффективности исполнения подпрограммы «Развитие дошкольного образования» (мероприятия 1.1-1.4.) государственной программы Белгородской области «Развитие образования Белгородской области на 2014-2020 годы» в департаменте образования Белгородской области. 
Контрольно – ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком проверок на 1 полугодие 2016 года проведена проверка эффективности исполнения подпрограммы «Развитие дошкольного образования» (мероприятия1.1.-1.4.) государственной программы Белгородской области «Развитие образования Белгородской области на 2014-2020 годы» в департаменте образования области  за период 2015 – 2016 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия с 18 января 2016 года по 18 марта 2016 года.
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент образования Белгородской области.
Общий объем финансирования мероприятий 1.1.-1.4. подпрограммы «Развитие дошкольного образования» за счет средств областного бюджета   в 2014 году  в целом по области составил 2 472 000,7 тыс. рублей, в 2015 году – 2 657 483,1 тыс. рублей. Денежные средства израсходованы на реализацию вышеуказанных мероприятий.
При проведении контрольного мероприятия установлены отдельные финансовые нарушения с использованием бюджетных средств в ходе реализации мероприятий 1.1-1.4. подпрограммы «Развитие дошкольного образования».
Для устранения выявленных нарушений и недостатков  в  адрес департамента образования Белгородской области  направлено представление, срок исполнения которого до 30 апреля 2016 года.
28.03.2016 г.

 
Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» 
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком ревизий и проверок на I полугодие 2016 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» за период с 1 января 2014 года по 1 января 2016 года.
Срок  проведения контрольного мероприятия с 18 января 2016 года по  12 февраля 2016 года.
В рамках реализации подпрограммы  «Повышение эффективности государственной поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций» государственной программы Белгородской области «Социальная поддержка граждан в Белгородской области на 2014-2020 годы» в 2014 году выделено денежных средств из областного бюджета в общей сумме 20345,8 тыс. рублей. В 2015 году  выделено денежных средств из  областного бюджета в общей сумме 20486,5 тыс. рублей. Израсходованы бюджетные средства на выплату заработной платы сотрудникам организации и оплату коммунальных услуг.
На реализацию мероприятий программы «Предупреждение распространения ВИЧ-инфекции среди наиболее уязвимых групп населения и формирование ответственного отношения к лечению у ВИЧ-инфицированных» в ревизуемом периоде выделено денежных средств из областного бюджета в общей сумме 220,4 тыс.рублей.  Денежные средства использованы по целевому назначению
Ревизией установлены  отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений направлено представление в адрес Белгородского регионального  отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» и управление социальной защиты населения Белгородской области, срок представления информации до 15 апреля 2016 года.
19.02.2016 год

 
Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности, проверки соблюдения порядка и условий использования субсидий в областном государственном автономном учреждении культуры «Белгородский государственный драматический академический театр имени М.С. Щепкина»
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2015 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности, проверка соблюдения порядка и условий использования субсидий областном государственном автономном учреждении культуры «Белгородский государственный драматический академический театр имени М.С. Щепкина» за период с 1 ноября 2013 года по 1 ноября 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 17 ноября по 29 декабря 2015 года.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности оплаты труда отдельных работников учреждения и нештатных работников, привлекаемых в целях распространения билетов.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц.
11.01.2016

