[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки соблюдения государственным бюджетным общеобразовательным учреждением «Белгородская общеобразовательная школа-интернат №23» условий получения субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения государственным бюджетным общеобразовательным учреждением «Белгородская общеобразовательная школа-интернат №23» условий получения субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания, за период с 1 апреля 2013 года по 1 мая 2015 года.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся оплаты труда работников образовательного учреждения, а также учета и использования особо ценного и иного движимого имущества.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и его учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков.
09.06.2015

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»  за период с 1  марта  2013 года по 1 марта 2015 года.
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок  контрольно – ревизионным отделом  департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в областном государственном  бюджетном учреждении здравоохранения «Областной наркологический диспансер»  за период с 1  марта  2013 года по 1 марта 2015 года.
За проверенный период из   областного бюджета выделены субсидии  на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания в общей сумме 105403,5  тыс. рублей, субсидии на иные цели  —  3741,8 тыс. рублей. Все денежные средства использованы по целевому назначению.
Ревизией установлены  отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений направлено представление в адрес учреждения  и департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области.

Информация о результатах проведения проверки соблюдения условий получения субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания, БГУК «Белгородский государственный историко-краеведческий музей» за период с 1 апреля 2013 по 1 апреля 2015 года.
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения условий получения субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания, БГУК «Белгородский государственный историко-краеведческий музей» за период с 1 апреля 2013 по 1 апреля 2015 года.
Ежегодно учреждению управлением культуры Белгородской области утверждается государственное задание. Проверкой установлено, что за 2013-2014 годы и 1 квартал 2015 года музеем государственное задание выполнено.
Проверено денежных средств всего 64097,2 тыс. рублей, в том числе бюджетных – 60389,6 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
Проверкой установлены финансовые нарушения связанные в большей степени с неэффективным расходованием бюджетных средств.
По результатам проведенных контрольных мероприятий учреждению направлено представление по устранению выявленных нарушений.
Консультант контрольно-ревизионного
отдела департамента финансов и бюджетной
политики Белгородской области                                        Т.А. Анисимова
29.04.2015 г.

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности управления по организационному обеспечению деятельности мировых судей Белгородской области»  за период с 1 мая 2014 года по 1 апреля 2015 года.
Контрольно – ревизионным отделом  департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в управлении по организационному обеспечению деятельности мировых судей Белгородской области  за период с 1 мая 2014 г. по 1 апреля  2015 г.
За проверенный период на хозяйственную деятельность управления  выделено средств областного бюджета в общей сумме  150 378,8 тыс. рублей, в том числе
-по подпрограмме «Развитие мировой юстиции Белгородской области» программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Белгородской области на 2014 — 2020 гг.» в 2014 г. — 124916,6 тыс. рублей и в 1 квартале 2015 г. — 25102,2 тыс. рублей;
— по подпрограмме «Развитие государственной гражданской службы» программы «Развитие кадровой политики Белгородской области на 2014-2020 гг.» в 2014 г. в сумме 360,0 тыс. рублей.
Ревизией установлены отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности управления.
В адрес управления  по результатам проведенного контрольного мероприятия направлено представление по устранению выявленных нарушений.
05.05.2015 г.

О результатах проверки соблюдения требований, предусмотренных п.4-7 ч.8 ст.99 Федерального закона  от 4 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при закупке оборудования (включая медицинское) в рамках подпрограммы «Совершенствование системы территориального планирования» государственной программы Белгородской области «Развитие здравоохранения Белгородской области на 2014 – 2020 годы» в департаменте здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области за 2014 год.
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения требований в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных п.4-7 ч.8 ст.99 Федерального закона    от 4 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
На реализацию подпрограммы «Совершенствование системы территориального планирования» государственной программы Белгородской области «Развитие здравоохранения Белгородской области на 2014 – 2020 годы» из областного бюджета в 2014 году выделено 2286,3 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены случаи ненадлежащего исполнения поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами.   По результатам проверки направлено предписание в адрес департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области об устранении выявленных нарушений, а также применения к поставщикам мер ответственности за нарушение условий контрактов.
 
Консультант                                                                        Егорова И.Ф.
05.05.2015 г.

Специалистами контрольно – ревизионного отдела департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведено контрольное мероприятие в  ОГАПОУ «Белгородский педколледж»  за период с 1 февраля 2013 года по 1 февраля 2015 года.
За проверенный период на хозяйственную деятельность учреждения из  средств областного бюджета выделено субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением госзадания и бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств  в общей сумме 117084,0 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки в ведении хозяйственной деятельности учреждения.
В адрес  учреждения и вышестоящего органа управления   по результатам проведенного контрольного мероприятия  направлено представление по устранению выявленных нарушений.
09.04.2015 г.

