Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности государственного  бюджетного  учреждения дополнительного образования « Белгородский областной Дворец детского творчества»  за период с 1  августа  2014 года по 1 августа 2016 года.
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок  контрольно – ревизионным отделом  департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности  государственного  бюджетного  учреждения дополнительного образования « Белгородский областной Дворец детского творчества»  за период с 1  августа  2014 года по 1 августа 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 29 августа по 16 сентября 2016 года.
При проведении контрольного мероприятия проверено использование средств областного бюджета в сумме 71927,8 тыс.рублей, выделенных учреждению в рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного образования детей» государственной программы Белгородской области «Развитие образования  Белгородской области на 2014 — 2020 годы.
Ревизией установлены  отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
В адрес учреждения направлено представление для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений, срок исполнения которого до 25 сентября 2016 года.
27.09.2016

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения «Центр молодежных инициатив»
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2016 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения «Центр молодежных инициатив» за период с 1 августа 2014 года по 1 августа 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 26 июля по 14 сентября 2016 года.
Объем проверенных средств составил в общей сумме 104976,1 тыс. рублей, из них субсидий из областного бюджета — 94601,5 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены финансовые нарушения в расходовании средств субсидии на выплату стимулирующей надбавки и распоряжении имуществом, находящимся в областной собственности.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц.
20.09.2016

Информация о результатах проверки целевого и эффективного использования субсидий, выделенных департаменту внутренней и кадровой политики Белгородской области в 2015 году и за период январь-июль 2016 года на реализацию  мероприятия 1.4. «Поддержка печатных средств массовой информации» подпрограммы «Информирование населения Белгородской области о направлениях внутренней региональной политики в печатных и электронных средствах массовой информации» государственной программы Белгородской области «Обеспечение населения Белгородской области информацией о деятельности органов государственной власти и приоритетах региональной политики на 2014-2020 годы».
Контрольно – ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком проверок на 2 полугодие 2016 года проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных департаменту внутренней и кадровой политики области в 2015 году и за период январь-июль 2016 года на реализацию мероприятия 1.4 «Поддержка печатных средств массовой информации» подпрограммы «Информирование населения Белгородской области о направлениях внутренней региональной политики в печатных и электронных средствах массовой информации» государственной программы Белгородской области «Обеспечение населения Белгородской области информацией о деятельности органов государственной власти и приоритетах региональной политики на 2014-2020 годы».
Срок проведения контрольного мероприятия с 26 июля 2016 года по 22 августа 2016 года.
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области.
Общий объем финансирования мероприятия 1.4. «Поддержка печатных средств массовой информации» за счет средств областного бюджета в 2015 году составил 60609,0 тыс. рублей, за 7 месяцев текущего года – 28620,4 тыс. рублей.
Субсидии направлены редакциям средств массовой информации городов и районов области для обеспечения стабильной работы по освещению деятельности органов государственной власти и местного самоуправления.
В ходе реализация вышеуказанного мероприятия установлены отдельные финансовые нарушения с использованием бюджетных средств.
Для устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области направлено представление, срок исполнения которого до 25 сентября 2016 года.
25.08.2016.

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности, соблюдение установленного порядка проведения инвентаризации в подведомственных учреждениях Управления ветеринарии Белгородской области за период с 1 июля 2014 года по 1 июля 2016 года.
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности, соблюдение установленного порядка проведения инвентаризации в подведомственных учреждениях Управления ветеринарии Белгородской области за период с 1 июля
2014 года по 1 июля 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 27 июня 2016 года по 10 августа 2016 года.
Проверено бюджетных средств всего 110102,0 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности оплаты труда, выплаты премии работникам Управления ветеринарии области и подведомственных учреждений, установлено неправомерное расходование средств от приносящей доход деятельности на проведение инвентаризации в подведомственных учреждениях.
По результатам проведенного контрольного мероприятия Управлению ветеринарии области и департаменту агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды направлено представление об устранении выявленных нарушений и возмещении в бюджет причиненного ущерба. Срок предоставления информации до 18 ноября
2016 года.
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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного казенного учреждения «Государственный архив новейшей истории Белгородской области» за период с 1 июня 2014 года по 31 мая 2016 года
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на I полугодие 2016 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного казенного учреждения «Государственный архив новейшей истории Белгородской области» за период с 1 июня 2014 года по 31 мая 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 15 июня 2016 года по 5 июля 2016 года.
Объем проверенных средств составил 18 094,5 тыс. рублей.
Ревизией установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности выплаты премий, эффективности использования средств, и другие нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
В адрес учреждения и вышестоящей организации направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного ущерба и привлечению к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения.
22.07.2016

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская ЦРБ»
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на I полугодие 2016 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская ЦРБ» за период с 1 июня 2014 года по 1 июня 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 30 мая по 20 июня 2016 года.
За проверяемый период на хозяйственную деятельность учреждения направлено средств областного бюджета в общей сумме 66357,7 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности оплаты труда отдельных работников учреждения, эффективности использования средств, установлены нарушения в части выполнения арендаторами условий договоров аренды.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц. Срок предоставления информации до 30 сентября 2016 года.
22.07.2016

