[bookmark: _GoBack]Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности вобластном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Красненская ЦРБ».
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Красненская ЦРБ» за период с 1 июля 2015 года по 1 июля 2017 года.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 июля 2017 года по 1 сентября 2017 года.
Объем проверенных средств составил в общей сумме 37161,1 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 23791,5 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся обеспечения специальным питанием беременных женщин и кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет из малообеспеченных и многодетных семей, эффективности использования имущества, а также другие нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения, указанные в акте. Срок предоставления информации установлен до 1 ноября 2017 года
08.09. 2017

Информация о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения « Городская клиническая больница №1 города Белгорода»
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Городская клиническая больница №1 города Белгорода»  за период с 1 января 2016 года по 1 июля 2017 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 19 июля  2017 года по 25 августа  2017 года.
За проверяемый период на хозяйственную деятельность учреждения направлено средств областного бюджета в общей сумме 20240,5 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности выплаты заработной платы, правомерности и эффективности использования средств и имущества, а также другие нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц. Срок предоставления информации до 30 октября  2017 года.
30.08.2017

Информация о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в ГБУ «Центр подготовки и постинтернатного сопровождения выпускников «Расправь крылья»
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на I полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в ГБУ «Центр подготовки и постинтернатного сопровождения выпускников «Расправь крылья» за период с 1 июня 2015 года по 1 июня 2017 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 28 июня по 13 июля 2017 года.
За проверяемый период на хозяйственную деятельность учреждения направлено средств областного бюджета в общей сумме 26879,8 тыс. рублей.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности оплаты труда отдельных работников учреждения, эффективности использования средств
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц. Срок предоставления информации до
29 сентября 2017 года.
19.07.2017г.

Информация о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в управлении лесами Белгородской области за период с 1 мая 2015 года по 1 мая 2017 года. 
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на I полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в управлении лесами Белгородской области за период с 1 мая 2015 года по 1 мая 2017 года. Срок проведения контрольного мероприятия с 16 мая 2017 года по 7 июля 2017 года.
Объем проверенных средств областного бюджета составил 24 667,8 тыс. рублей.
Проверкой установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности и эффективности использования средств, а также другие нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности.
В адрес управления направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков и привлечению к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения.
Срок представления информации до 1 сентября 2017 года.
14.07.2017

Информация о результатах анализа осуществления управлением по труду и занятости населения  Белгородской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на  2 полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики управлением по труду и занятости населения Белгородской области проведен анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2016 год и 1 полугодие 2017 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 3 по 7 июля 2017 года.
В ходе анализа и изучения материалов проверок установлены некоторые недостатки  при осуществлении внутреннего финансового  аудита.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес управления направлено представление об устранении выявленных недостатков в исполнении указанных полномочий главного распорядителя бюджетных средств.
07.07.2017 год

