[bookmark: _GoBack]Информация  о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности и проверки соблюдения требований в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Борисовская ЦРБ» 
Контрольно – ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком ревизий и проверок на II полугодие 2015 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ»  за период с 1 ноября 2013 года  по 1 ноября  2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 2 ноября 2015 года по 25 декабря 2015 года.
За проверяемый период на хозяйственную деятельность учреждения направлено   средств областного бюджета в общей сумме 62524,0 тыс. рублей.
Ревизией установлены финансовые нарушения, связанные с неправомерным использованием  средств областного  бюджета на оплату труда сотрудникам учреждения и неэффективным расходованием бюджетных средств. Выявлены нарушения в части выполнения арендаторами условий договоров аренды.
В адрес  учреждения и учредителя по результатам проведенного контрольного мероприятия направлено представление по устранению выявленных нарушений и привлечения к ответственности должностных лиц, допустивших указанные нарушения.
31.12.2015

 
Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Дезинфекционная станция в г. Белгород».
Сотрудниками контрольно-ревизионного отдела департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Дезинфекционная станция в г. Белгород» за период с 1 января 2014 года по 1 декабря 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 3 декабря по 25 декабря       2015 года.
Проверено денежных средств в общей сумме 26284,9 тыс. рублей, в т.ч. бюджетных средств — 3612,3 тыс. рублей.
Ревизией установлены финансовые нарушения, связанные с неправомерным использованием бюджетных средств.
Ущерб, причиненный областному бюджету, возмещен во время проведения ревизии.
Денежные средства израсходованы по целевому назначению.
Для устранения установленных в период ревизии нарушений, привлечения к ответственности должностных лиц в адрес учреждения и учредителя направлены представления.
 
29.12.2015

Информация  о результатах проверки целевого и эффективного использования выделенных субвенций для осуществления  полномочий по обеспечению права граждан на социальное обслуживание населения в рамках подпрограммы «Модернизация и развитие социального обслуживания населения» государственной программы Белгородской области «Социальная поддержка граждан в Белгородской области на 2014-2020 годы» за период с января 2014 года по 1 октября 2015 года
Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка целевого и эффективного использования субвенций, выделенных для осуществления полномочий по обеспечению права граждан на социальное обслуживание населения за период  с 1 января  2014 года по 1 октября 2015 года. Ответственным исполнителем государственной программы является управление социальной защиты населения Белгородской области.
В 2014 году субвенции для обеспечения прав граждан на социальное обслуживание учреждениям социальной защиты населения Белгородской области выделены в  общей  сумме  1 023 971,0  тыс.рублей  или 100% от годового плана, за 9 месяцев 2015 года выделены субвенции  в общей сумме 741 472,0 тыс.рублей или 65,4 % от годовых плановых назначений.
При проведении контрольного мероприятия проведены выездные выборочные проверки целевого и эффективного использования субвенций   в семи  муниципальных учреждениях социальной защиты населения области, которыми установлены отдельные финансовые нарушения с использованием бюджетных средств.
В адрес управления социальной защиты населения Белгородской области по результатам проведенного контрольного мероприятия направлено представление по устранению выявленных нарушений.

 
 
Информация  о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения «Валуйская станция по борьбе с болезнями животных» 
Контрольно – ревизионным отделом  департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком ревизий и проверок на II полугодие 2015 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в ОГБУ «Валуйская станция по борьбе с болезнями животных» за период с 1 октября 2013 г. по 1 октября  2015 г.
Срок проведения контрольного мероприятия с 7 октября 2015 года по 27 октября 2015 года.
За проверенный период на хозяйственную деятельность учреждения было израсходовано средств в общей сумме  52036,2 тыс. рублей, в том числе  средств областного бюджета —  10390,6 тыс. рублей, из них по подпрограмме «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства» государственной программы Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области на 2014 — 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 28 октября 2013 г.  N 439-пп в 2014 г. – 4625,3 тыс. рублей и за 9 месяцев  2015 г. – 3039,2 тыс. рублей.
Ревизией установлены отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
В адрес  учреждения и учредителя по результатам проведенного контрольного мероприятия направлено представление по устранению выявленных нарушений.
4.12.2015

 
Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности, проверки соблюдения порядка и условий использования субсидий областным государственным автономным образовательным  учреждением дополнительного профессионального образования «Белгородский институт развития образования»
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие       2015 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности, проверка соблюдения порядка и условий использования субсидий областным государственным автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Белгородский институт развития образования» за период с 1 октября 2013 года по 1 октября 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 22 сентября по 13 ноября
2015 года (перерыв 12 дней).
Ревизией установлены финансовые нарушения, связанные с неправомерным использованием бюджетных средств на оплату труда сотрудникам института и неэффективным расходованием бюджетных средств.
Для устранения установленных в период ревизии нарушений и недостатков, возмещения в бюджет причиненного ущерба и привлечения к ответственности должностных лиц в адрес учреждения и учредителя направлены представления.
19.11.2015г.

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности, проверки соблюдения порядка и условий использования субсидий в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении школа-интернат «Царев-Алексеевский кадетский корпус» Белгородской области
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2015 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности, проверка соблюдения порядка и условий использования субсидий в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении школа-интернат «Царев-Алексеевский кадетский корпус» Белгородской области за период с 1 октября 2013 года по 1 октября 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 6 октября по 6 ноября 2015 года.
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности оплаты труда отдельных работников учреждения, а также использования средств на питание воспитанников и эффективности использования имущества.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц.
12.11.2015

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в областном государственном автономном профессиональном образовательном учреждении «Корочанский сельскохозяйственный техникум».
В соответствии графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2015 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Корочанский сельскохозяйственный техникум» за период с 1 сентября 2013 года по 1 октября 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 23 сентября по 3 ноября 2015 года.
Ревизией установлены финансовые нарушения, связанные с неправомерным использованием бюджетных средств на оплату труда отдельным сотрудникам, стипендиальным обеспечением обучающихся в техникуме.
Для устранения установленных в период ревизии нарушений и недостатков, возмещения в бюджет причиненного ущерба и привлечения к ответственности должностных лиц в адрес учреждения и учредителя направлены представления.
10.11.2015
 
Информация о результатах проведения проверки осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в управлении культуры Белгородской области.
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок  контрольно – ревизионным отделом  департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена проверка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в управлении культуры Белгородской области.
Проведенной проверкой нарушений не установлено.
07.10.2015

