[bookmark: _GoBack]Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения культуры «Белгородский государственный центр народного творчества»
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения культуры «Белгородский государственный центр народного творчества».
Срок проведения контрольного мероприятия с 13 сентября по 27 октября 2017 года.
Объем проверенных средств составил в общей сумме 108530,7 тыс. рублей, из них средства областного бюджета — 100781,3 тыс. рублей.
Ревизией установлены отдельные нарушения в расходовании бюджетных средств на оплату труда отдельных работников учреждения и проведение текущего ремонта.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес ГБУК «Белгородский государственный центр народного творчества» направлено представление об устранении выявленных финансовых нарушений.
2.11.2017

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная станция переливания крови»
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная станция переливания крови» за период с 1 сентября 2015 года по 1 сентября  2017 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 4 сентября  по 27 октября 2017 года.
За проверенный период из областного бюджета выделено субсидии  на возмещение нормативных затрат, связанных с выполнением государственного задания, в общей сумме 276709,3  тыс. рублей.
Ревизией установлены  отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения и учредителя направлено представление об устранении нарушений и недостатков, возмещении в бюджет причиненного ущерба и привлечении к ответственности должностных лиц. Срок представления информации до 29 декабря 2017 года.
15.11.2017

Информация о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы №4 «Поддержка малых форм хозяйствования» государственной программы Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области на 2014-2020 годы», в департаменте агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды  области за период 2015- 2016 годы. 
Контрольно – ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области в соответствии с графиком  ревизий и проверок на 2 полугодие 2017 года проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы №4 «Поддержка малых форм хозяйствования» государственной программы Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области на 2014-2020 годы», в департаменте агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды  области за период 2015- 2016 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия с 23 октября 2017 года по 17 ноября 2017 года.
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области.
 Объем финансирования мероприятий подпрограммы №4 «Поддержка малых форм хозяйствования» за счет средств областного бюджета в 2015 году составил 37027,5 тыс. рублей, в 2016 году – 42231,0 тыс. рублей. Денежные средства израсходованы в полном объеме. Нецелевого и неэффективного использования средств областного бюджета не установлено.
21.11.2017

Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный институт искусств и культуры» за период с 1 ноября 2015 года по 1 сентября 2017 года. 
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на II полугодие 2017 года контрольно-ревизионным отделом департамента финансов и бюджетной политики Белгородской области совместно со специалистами департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области и областного автономного учреждения «Институт региональной кадровой политики» проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный институт искусств и культуры» Срок проведения контрольного мероприятия с 13 сентября 2017 года по 10 ноября 2017 года.
Объем проверенных средств составил 781 164,4 тыс. рублей.
Ревизией установлены нарушения финансовой дисциплины, касающиеся правомерности выплаты заработной платы, установления надбавок и доплат, правомерности и эффективности использования средств и имущества, а также другие нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
В адрес учреждения и учредителя направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного ущерба и привлечению к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения.
17.11.2017

